

# “欢乐春节——阅读中国·凤凰文化庙会”走进温哥华 赶一场庙会，过个中国年

中国画的奥妙是什么？中国人过年，贴在门上的对联怎么写？近日，由凤凰出版传媒集团、加拿大华商报主办的“阅读中国·凤凰文化庙会暨欢乐春节·2018温哥华春节庙会”，在加拿大温哥华中山公园热闹举行。加拿大联邦司法部长兼检察总长王舟迪、中国驻温哥华总领事佟晓玲、不列颠哥伦比亚省贸易及科技厅长赖赐淳出席并致辞。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅

## 2018年是中加旅游年，双方友谊深厚

加拿大联邦司法部长兼检察总长王舟迪代表总理特鲁多祝华人华侨春节快乐。她说，2018年是加中旅游年，希望更多中国人来加旅游，更希望加中经贸、文化、旅游交往更加繁荣。

“中华民族具有悠久的历史和灿烂的文明，在数千年奋斗的进程中，一直不断与世界各地各族裔保持友好关系，共同为创造人类美好文化，推动人类发展繁荣作出了贡献。中加之间具有兄弟般的深厚感情，两国间的政治经济贸易文化教育等各个领域间的合作越来越丰富，越来越密切。希望借着中华传统节日春节期间的一系列活动，推动中华文化深入融进温哥华主流社会，为加拿大多元文化的发展作出贡

献。”中国驻温哥华总领事佟晓玲说。

凤凰文化庙会主办方负责人在致辞中表示，受凤凰出版传媒集团委派在温哥华举办凤凰文化庙会，她代表集团领导欢迎各位参加“欢乐春节·凤凰文化庙会活动”。凤凰出版传媒集团是中国规模最大、实力最强的文化产业集团，高度重视中华文化海外推广。本次活动是凤凰出版传媒集团在加拿大开展多年合作的基础上，推动带有浓郁出版人特色的“凤凰文化庙会”走进温哥华。

据了解，“欢乐春节”是中国传统文化走向世界重要窗口。春节期间，包括艺术展览、春节庙会等20多项传统项目在世界130多个国家和地区400多座城市陆续展开，“阅读中国·凤凰文化庙会暨欢乐春节·2018温哥华春节庙会”是“欢乐春节”走进加拿大



中国书画很有意思 凤凰出版传媒集团供图

的一场重要文化交流活动。

## 中国文化原来这么有意思

据了解，“2018温哥华春节庙会”的主题是传播中国文化。怎么让加拿大人了解文化呢？切入点是：解码中国画，以“一展一书一讲堂”的形式，与温哥华华人华侨以及当地民众欢度节日，为节庆添加书香文化气息。

庙会上，凤凰出版传媒集团带去了《昆曲》《南京云锦》《宜兴紫砂》《南京城墙》等一系列书

籍，这些书籍打开了加拿大人了解江苏的文化之门。同时，还举办了《符号江苏》中英文版系列图书捐赠仪式。

来自中国江苏的著名画家韩宁宁、罗戟和加拿大汉学家王健还围绕《江苏国画》一书，为庙会现场观众奉上一场内容丰富的中国画讲堂。“在中国过春节，人们都喜欢贴福字，有人喜欢把福字倒着贴，意思是‘福’到了。”现场，韩宁宁、罗戟两位画家写“福”送“福”。同时，他们现场解读中国画的鉴赏技巧，中国画的精髓、真谛，以及画家的自我修养。

# 南通彩民爱买七乐彩 却中双色球1791万

2月1日，双色球第2018014期头奖开出17注，单注奖金为597万多元。这17注一等奖分落5地。其中，江苏4注，山东1注，湖北1注，广东1注，深圳10注，共17注。当期我省喜中4注一等奖，被南通、苏州的两位彩民所囊括。

南通幸运彩民于2018年2月1日16时40分55秒，在南通市港闸永兴佳园二期74幢117室，编号为32065138的福彩投注站，自选了4注彩票，并进行了3倍倍投，花费24元，其中第4注号码与当期中奖号码完全一致，共收获双色球一等奖3注，总奖金金额1791万多元，这是我省2018年中出的首个千万元大奖。

南通彩民陈先生买彩票这是第六个年头，一开始选择红球复式票，8+1，花56元，心情好时也会多

买一个红球。刚买半年，不仅中过不少小奖，还收获过一次四等奖，1300多元的奖金。去年，陈先生看了江苏福彩的大奖故事，徐州有一位彩民购买七乐彩的经历，觉得七乐彩中奖几率要大一些，于是开始自选号码购买七乐彩。双色球也不打红球复式了，随意打起了倍投，每期选个三四注号码，打个两三倍。

2月1日晚，陈先生准备休息，随手拿出这次购买的双色球彩票，4注单式票，进行了3倍倍投。打开了江苏福彩微信公众号

(jiangsufucai)，和开奖公告进行核对。前三注都没中，他不以为意，看见第四注，顿时亮了起来，一模一样。怕眼睛看花了，赶紧把一旁洗衣服的老婆叫来，再核对了一遍，果真中了！

陈先生一下睡意全无，和老婆查好了路线，夫妻二人第二天一早就开车来到南京，领取了大奖。他和老婆商量好了，除了回当地献爱心外，如果福彩中心有捐赠途径，就捐出5万元，向慈善事业做一点贡献。

骏马

## ● ● ● 彩市公益行

# 常州福彩向50户困难家庭捐助25万公益金

2月7日下午，常州福彩2017年度“周末关爱·爱在福彩”捐助仪式举行，为2017年农历春节之后，常州晚报“周末关爱”栏目所报道过的50户急难救助家庭，送上每户5000元的福彩公益金，祝愿他们能过上一个温暖、丰裕的春节。

当天，5户困难家庭代表来到现场参加了仪式。市福彩中心主任

表示，对每户家庭来说，5000元的慰问金并不多，但表达的是关爱之情，希望给大家带去一点节日的欢乐。除了5000元福彩公益金，福彩中心还为到场的5位代表送上了包含木耳、香菇等物品的年货礼包。

常州市福彩中心与常州晚报合作的“周末关爱·爱在福彩”栏目自2012年成立以来，已经步入

了第7个年头。通过这个爱心平台，福彩中心致力于做好“雪中送炭”之事。截至目前，福彩中心累计捐助已超百万元，帮扶了300多户急难求助家庭。

发行福利彩票的目的就是为社会福利事业筹集资金，因此福彩工作必须坚持“公益先行”。多年来，常州福彩开展了助学、敬老、急难救助等各项公益活动。春娟

## ● ● ● 彩市公告牌

# 新票“旺旺年”旺到家 苏城首个25万头奖诞生

刮刮乐“戊戌狗”系列生肖票上市不久，就有彩民幸运地刮出了“戊戌狗-旺旺年”头奖25万元。2月11日，这位中彩奖彩民杨先生在妻子的陪同下来到苏州市福彩中心领取了奖金。杨先生已经不止第一次来领奖了，前两年还中过刮刮乐“发奖金”头奖3万元，没想到这次运气更好，中了25万元大奖。

## ▶ 中奖票样



杨先生虽然年轻，却是一位拥有多年购彩经历的老彩民。中奖当天，他来到经常光顾的32050928站点，看到展示柜里来了新的狗年贺岁票，心想马上过年了，能不能讨个好彩头，捧点奖金回老家过年，于是准备试试手气，问销售员买了几张刮了起来。没想到刮了几张之后，一张彩票上出现了“¥250,000”的中奖图符。杨先生盯着彩票看了一遍又一遍，激动得说不出话来。经过销售员的确认后，他才相信自己真的中大奖了！兑奖时，杨先生表示，本

来就是抱着美好的新年愿望去买“旺旺年”新票的，没想到还真的“旺”到自己家了，这些奖金真的来得太及时了，这下全家可以过个好年了！

此外，自上月之日起至2018年4月30日，我省针对20元的“戊戌狗-福禄寿喜”开展主题为“狗年福彩行大运，新春纳福喜添金”的促销活动。凡在刮出含“戊戌纳福”字样的金条图案者，即可获得1根10g足金金条，全省共计100根金条，中奖者一律到当地市福彩中心办理兑奖登记手续。

苏彩